

Polgármesteri Beszámoló – 2019. március 28.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **428** alkalommal született döntés. Ebből **102 települési esetenkénti támogatást, illetve 9 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást nem folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 6, települési gyógyászati támogatás folyósítására 17 alkalommal került sor.

A **Hatósági Irodán 12** alkalommal került sor **működési engedély kiadására**, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 11 esetben intézkedett az Iroda. Munkatársaim **168 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást** folytattak le. **Közterület-használati engedélyt 97** alkalommal adtak ki.

Az **Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 192 születésről, 327 halálesetről és 34 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) **24 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 221, építményadóra vonatkozóan 154 határozatot** hoztak, valamint 53 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 338 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 11 esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében intézkedés nem történt. Az iroda fizetési felszólítást 40 alkalommal küldött ki.

A **Városrendezési és Főépítési Irodán** az adott időszakban **összesen 2 határozat** született, **lakcímnyilvántartási ügyben 31** alkalommal jártak el a munkatársak.

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **266 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot** az elmúlt időszakban. A munkatársak **54 esetben alkalmaztak kerékbilincset**, amiből 22 db-ot külföldi rendszámú, és 32 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek:

Február 26-án Veszely Ferenc '70-'19 címmel Veszely Ferenc festőművész kiállítása nyílt meg a Királyhágó téri Hegyvidék Galériában, amelyet Keserű Katalin művészettörténész nyitott meg.

Február 28-án Iskolások leszünk elnevezésű rendezvényt szervezett a Közép-Budai Tankerületi Központ a Városmajori Gimnáziumban.

Március 13-án emléktábla avatása zajlott **Dienes Valéria táncpedagógus, koreográfus, filozófus, író, kerületünk egykori lakója által alapított Orkesztikai Iskola** hajdani épületén, a Krisztina krt. 5. sz. alatt. Avató beszédet mondott Pálosi István, az Orkesztika Alapítvány programvezetője, valamint Dienes Maja dédunoka.

Megjelent Szél Ágnes kerületi fotóművész A Fény felé című albuma, amelynek megjelenését Önkormányzatunk támogatta.

Március 26-án volt a Pleidell János emlékkiállítás megnyitója a Polgármesteri Hivatal Folyosó Galériájában, Kratochwill Mimi művészettörténész bemutatta Pleidell János munkásságát, és Nagy Ervin színművész rövid előadása színesítette az eseményt.

Óvodai vezetői pályázatok véleményező értekezlete zajlott 6 óvodában.

A **Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2019.02.25.-2019.03.25 közötti időszakban** az Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 5 esetben intézkedett az iroda, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 7 esetben küldtek. Lakás- és helyiségbérelti szerződést, megállapodást 6 alkalommal kötöttek, illetve módosítottak. Adásvételi szerződést és telekszabályozási megállapodást 2 alkalommal kötöttek.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **181 db parkolási engedélyt adtak ki, és 3 db engedélyt vontak be**. A kerületben **9 helyszínre** adtuk ki **közútkezelői hozzájárulást**.

Közbeszerzési eljárások:

„Orvosi rendelők felújítása”: az eljárás folyamatban van. Ajánlattételi határidő: 03.29.

„Játszóter felújítás és egyéb mélyépítési munkák - 2019/2. konzultációs eljárás mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése” : az eljárás befejeződött. Szerződéskötés napja: 03.04.

„Normafa Kapu - földmunkák - 2019/1. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: az eljárás befejeződött. Szerződéskötés napja: 03.18.

A **2018. évi társasházi pályázat „vis maior” pályázatai** II. fordulójára pályázott társasházak támogatásainak odaítélése megtörtént. **15 db pályázatra** 6 millió forint támogatást nyertek el a társasházak. A szerződések aláírása folyamatban van.

A Normafa felnőtt háziorvosi rendelő a külső részeinek felújítása folyamatban van.

Zajlanak a közösségi barkácműhely helyiségének felújítási munkái, a gépészeti és elektromos alapszerelés és a homlokzati nyílászárók cseréje elkészült.

A Svábhegyi Bölcsőde két épületszárnyal történt bővítését (VEKOP-6.1.1. EU-s pályázat) követően a gyermekek visszaköltöztek a felújított régi épületrészbe. Az új épületszárnyakra vonatkozó használatbavételi engedélyezési eljárás folyamatban van. A kerti munkák az időjárási viszonyokhoz igazodva folyamatban vannak.

A Hivatal épületében kialakítás alatt álló **Ízlelő étteremben** a bontási munkálatok befejezését követően a gipszkarton válaszfalak 80%-a megépült, a gépészeti- és elektromos vezetékek jelenleg 50%-os készülségűek. A statikai megerősítések 50%-a kivitelezésre került. A szükséges többletenergia megkérése az ELMŰ felé megtörtént. A kivitelezés a Városfejlesztési Iroda folyamatos felügyelete mellett zajlik.

A kerületi **útépítési munkák** közül az alábbiak készültek el:

- Hidegaszfalittal javított balesetveszélyes kátyúk darabszáma 59 volt, a hengereltaszfalt-javításból 390 darabot rendeltünk meg, melynek kivitelezése folyamatosan halad.
- A nagy felületű hengereltaszfalt-javítást 2037 m²-en rendeltünk meg.
- A Maros utca 30-as számnál a járda javítását végezzük el.
- A Pethényi utcai emlékműnél a lépcsőkorklát, valamint a Vércse utcai járdakorklát javítása megtörtént.
- Az Irhás árokban további 5 db vízelvezető kereszttrács beépítését kezdtük el, és 195 fm-en az útfelújítást is elvégezzük.
- A MOME építkezésnél (Zugligeti út 9-25.) a 23 db közterületi parkoló munkaterületét a MOME beruházójától átvettük, és elkezdtük a parkolók megépítését.

Március 15-én megemlékezést tartott az Önkormányzat a MOM Kulturális Központban, ahol az Orbánhegyi Óvodák tagóvodájának óvodásai és a Városmajori Gimnázium és Kós Károly Iskola tanulói adtak műsort. **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter mondott ünnepi beszédet.** Az Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozott **Hegyvidéki Közbiztonságáért Díj és Hegyvidéki Közösségépítő Díj** átadására is sor került, valamint elismerést kaptak a kiemelkedő teljesítményt nyújtó sportolók, közösség-szervezők, illetve az 1848/49-es forradalom és szabadságharc alkalmából meghirdetett kerületi vetélkedő helyezettjei. A rendezvényt követően koszorúzási ünnepség zajlott az 1848-as obelisznél.

Járjunk együtt! szlogennel indított társadalmi célú kampányt az önkormányzat 2019.03.26-án. A Hegyvidéken közel hatvanezren élnek, így rengetegen indulnak útnak nap mint nap gyalog, kerékpárral vagy autóval. A **kerület földrajzi adottságaiból** adódóan **mintegy 130 utcában nincs járda**, így ott minden közlekedő az úttesten osztozik. A legtöbb ilyen szakaszon **nincs lehetőség szélesebb utat és járdát építeni** anélkül, hogy fákat kellene kivágni – ezt nem szeretnénk –, vagy sok százmillió forintos rézsút, támfalat építeni. A problémát orvosolva indított háromlépcsős programot az önkormányzat:

- a Budapest Közúttal együttműködésben KRESZ módosítást indítványoztunk a Belügyminisztériumnál
- lakossági bevonással saját tervezésű, figyelemfelkeltő táblákat helyezünk ki, és felfestéseket végzünk a problémás útszakaszokon.
- hároméves járdaépítési programot hirdetünk, ahol megoldható a kialakítás, és nem jár fakivágással, illetve aránytalanul drága támfalépítéssel.

Hogy mely utcákba kerüljenek ki a táblák és a felfestések, azt a kerületben élők dönthetik el március 26. és április 9. között papír alapon, illetve online a www.jarjunkegyutt12.hu weboldalon.

Tájékoztató a 2019. február 25. – 2019. március 25. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén

A Normafa Park Intézmény beszámolója szerint:

Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és szemétszedést.

A játszótérek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két alkalommal történő takarítása.

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.

A munkatársak rendszeres terepbejárás során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék-lerakás, szándékos kártétel, gyújtogatás. Szükség esetén elvégzik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők kitisztítását.

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje.

Folyamatos frissítik a Normafa Park honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az aktuális állapotot, fontos híreket.

Erdészeti és parkfenntartással kapcsolatos főbb munkafolyamatok:

- Összegyűjtötték és elszállították a réteken lekaszált szénát.
- A gumiborítású futóutat letakarították, tisztán tartották. A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is.
- Rendszeresen takarították a tűzrakóhelyeket és környéküket, amit a tavaszi intenzív használat gyakrabban indokolt. Megszüntették az illegális tűzrakókat.
- Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 11 E2, 11 EY, 13 B, 17 C, 17 D2 erdőrészletben.
- A pihenőhelyekre és utakra veszélyes fákat eltávolították a kondiparknál, a sétányoknál és a turistautaknál. Eltávolították a sétány közelében lévő veszélyes száraz ágakat és fennakadt, korábban leszakadt ágakat. Ezek egy részéhez darus autóra volt szükség.
- Havazás idején síkosság-mentesítést végeztek a járdákon és lépcsőkön.
- Erdészeti tisztítási munkákat végeztek a Sport Hotel területén és a Szaniszló-réten, ahol havas időben sífutó nyomot fektettek.
- Segítettek az önkormányzati TeSzedd szemétszedési akcióban.
- Felfrissítették a gumiborítású futóút melletti zöldsáv talajtakaró mulcs rétegét.
- Fát hordtak ki a tűzrakók közelébe, hogy a tűzgyújtók ne az erdőt károsítsák fagyújtási szándékkal.
- Eltávolították a graffitiket.
- Szárzúzást végeztek a Széchenyi-hegy Gyermekvasút végállomás mögötti területen.
- Segítették a tűzoltást a gyermekvasút-átkelőnél lévő tűz esetén.

A Városfejlesztési iroda beszámolója szerint:

Eötvös út 48-50. (Normafa Fogadóközpont): az I.-II.-III. ütemben szereplő vasbeton szerkezet építése folyamatosan, az ütemtervnek megfelelően halad. A tervezővel a tervezői művezetésre és fedvénytervek elkészítésére keretszerződés módosítását kezdeményeztük.

Új Eötvös út, Konkoly-Thege Miklós úti parkoló: a csatorna-, víz- és útépítésre vonatkozó létesítési engedélyeket megkaptuk. A csatornaépítésre a közbeszerzési konzultációt lefolytattuk, és a szerződést megkötöttük a kivitelezővel. Az organizáció kiépítését a kivitelező elkezdte, és ezzel párhuzamosan a szükséges fakivágás is megtörtént.

A Fácános területén a Zugligeti Általános Iskola (Béla király út) felső tagozatának létrehozása: folyamatban vannak a 8 tantermes iskolaépület és tornaterem építési munkái. Jelenleg szakipari munkák, gépészeti, elektromos szerelések, szigetelés, külső, belső vakolás munkái zajlanak. Elbontásra került az utcafronti portaépület, amely helyén parkolót alakítunk ki.

Parképítési munkák:

- A Sínháztól az Anna-rétig a murvás utak felülszórása elkészült.
- Az Erzsébet-kilátó műkő oszlopainak javítása befejeződött.
- Az Anna-réti játszótéren az ütéscsillapító burkolat (mulcs) cseréje megtörtént.

